



Экскурсанты у Дома-музея В. И. Ленина в Ильичево.  
Фото Б. Романова

## ГОРЯЧАЯ ЛЮБОВЬ

Поток посетителей ленинских мест в Разливе ежегодно увеличивается в апрельские дни. Отмечая 92-ю годовщину со дня рождения любимого вождя, советский народ вспоминает и другие знаменательные даты — 45-летие возвращения В. И. Ленина из эмиграции в Россию и 45-летие апрельских тезисов.

Особенно многолюдно было у ленинских мест 15 и 16 апреля. Памятник «Шалаш» в минувшее воскресенье посетили 1835 человек. Тут побывали сотни школьников, отдыхающих в здравницах нашего района, трудящиеся фабрик имени Желябова, «Канат», завода «Станколит» и других предприятий и учреждений Ленинграда.

В книге отзывов трудящиеся выражают свои мысли и чувства, высказывают горячую любовь к великому вождю, бесконечную благодарность за все, что он сделал для человечества. Об этом пишет группа земляков Ленина из Ульяновска, колхозник из Марийской АССР А. И. Сергеев и другие. «Всегда благодарны великому Ильичу за наше настоящее и наше будущее — коммунизм», — записали экскурсанты из Тарховского санатория.

На лесной поляне, там, где летом 1917 года В. И. Ленин скрывался от преследования контрреволюционного Временного правительства и готовил победу пролетарской революции, наши воины в 1941 году давали клятву разбить врага. Когда эта клятва была выполнена, советские люди дали слово до конца бороться за дело Ленина, за дело коммунизма.

И вот 92-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина мы встречаем под знаменем новой Программы, принятой XXII съездом Коммунистической партии Советского Союза. Из прекрасной, великой идеи зrimо вырисовываются величественные черты новой, высшей общественной формации — коммунизма. «Это вдохновляет советских людей на подвиги во имя полного осуществления этой цели» — так пишут студенты Ленинграда.

скогого государственного университета, так пишут другие экскурсанты, посетившие Разлив.

Успехам советского народа радуются и трудящиеся других стран. «Братский привет советским людям — строителям коммунизма», — записали чехословацкие студенты.

Мы безмерно счастливы, что Ленин родился в нашей стране. Но мы еще больше рады тому, что Ленин является вождем трудящихся всего мира. Подтверждение тому можно найти и здесь, в исторических местах в Разливе.

Ленинский памятник «Сарай» в Разливе в 1961 году посетили 165.748 человек, из них 24.677 иностранцев. Безмерно дорог Ленин трудящимся братских социалистических стран. Болгарские туристы пишут, что Ленин указал путь развития и для других стран. Этот путь — коммунизм.

Величие Советской державы, строящей коммунизм, стало общепризнанным в мире, особенно после полетов наших космонавтов к звездным дарам. К этому величию привел нас ленинский гений. Группа итальянских трудящихся, отметив удовлетворение от посещения мест, где скрывался Ленин во время подготовки к социалистической революции, записала: «Уже тогда он закладывал фундамент для мощной Советской страны, какой она является в наше время. Да здравствует Советская революция!».

Притягательная сила величественных ленинских идей, близких и понятных народам, выражена в замечательных словах Программы нашей партии: Мир, Труд, Свобода, Равенство, Братство и Счастье всех народов! Эти слова сближают, радуют, воодушевляют. Они делают имя Ленина еще более дорогим и любимым для трудящихся разных стран и народов.

Ф. Орлов



На снимке внизу — у памятника «Шалаш» В. И. Ленину в Разливе.  
Фото Б. Романова

